



11月2日,2025年中国·舟山群岛铁人三项精英赛在朱家尖南沙景区的晨曦中拉开帷幕



来自全国各地的995名铁人三项爱好者齐聚朱家尖“十里金沙”



10月17日,“星辰大海 乐动青山2025 CAN FESTIVAL PT.2”后摇音乐节在朱家尖大青山景区四季花海内启幕



本次音乐节集结了来自全球11个国家及地区的26组顶尖后摇乐队



2025朱家尖公路自行车嘉年华,来自全国的1500名骑手沉浸式体验山海风光与人文景点

## 浪截霓虹 帆向星辰 ——普朱功能区的文体旅美学

□记者 袁甲 通讯员 施超颖 翁宇

普朱功能区在2025年的秋天,以海浪为弦、青山为幕,奏响了一曲文体旅融合的交响。镜头定格的刹那,是近千名铁人劈开晨曦的浪花;是自行车手在90公里黄金海岸线上划出流动的光弧;是后摇滚乐手把吉他伸向天空,让音符与潮汐一起涨落;是冲浪少年在浪峰上转身,把整条银河抖落成碎银;是沙足运动员一记倒钩,夕阳被踢成漫天流火。

风,从此有了形状——它掠过牛角湾橘林,带走一缕清甜;穿过大青山四季花海,卷起花瓣与低音鼓共振;掠过乌石塘黑色砾石,把千年的渔火吹成年轻的呼吸。我们看见,体育不再是单纯的竞速,而是把心跳嵌入大海的脉搏;文化不再是静默的展陈,而是让音乐、呐喊、浪花去翻译星辰大海的浪漫。

如果问普朱的海是什么颜色?赛道说,是铁骑碾过的银白;音乐说,是灯光打出的深紫;海浪说,是板尾划出的钴蓝;足球说,是脚底烫出的赤红。而此刻,当它们在这里重逢,海的颜色便成了“星辰大海”本身——一种把文化的柔软、体育的刚烈、旅游的辽阔全部调和在一起的,属于新时代的东方釉色。

普朱功能区用一整个秋天证明:当身体成为风帆,当文化成为潮汐,当旅游成为洋流,一座小岛也能驶出银河的航道。

此刻,我们可以相信,普朱正带着下一声发令枪、下一记鼓点、下一排浪涌,奔赴更远的远方。



10月18日,2025第三届东沙冲浪公开赛在朱家尖东沙举行



10月15日,2025普陀山杯全国男子沙滩足球锦标赛在南沙景区揭开战幕

10月26日,2025朱家尖公路自行车嘉年华暨嗨单车骑游大会在朱家尖火热开场  
本版图片由普朱管委会提供